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 ( ن 3)  : مسألةـ  6
    1h30minفي اتجاه مدينة القنيطرة واستغرق    8h15minانطلق سائق سيارة من مدينة بنسليمان على الساعة 

 كيلومترا بدون توقف. 114لقطع مسافة  

 ن(1) ساعة وصوله إلى مدينة القنيطرة )ي(أوجد  . أ
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9350 ,03 – (830,15 + 2714,5) 3864 x 81,5 5146 ÷ 12,4 
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 نKm/h  (2)  بسرعته المتوسطة  )ي( أحسب  . ب

........................................................................................ ..................................................

 ............................................................................................................................................... 
 

 
      
 نO)[A .(3 )أرسم منصفها ثم  .080 قياسها   ]C  ÂB [ الزاوية ي()أنشئ  – 7   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . نA [B Ĉ  (2) [ الزاوية ي( قياس)أحسب  C A B̂ 86=    °و   C B Â  °34=   مثلثا بحيث ABC ليكن – 8 

…………………………………………………………………………………………….. 
…………………………………………………………………………………………….. 

 

9- ABCD حيث ب، رباعي  مضلعAC=4 cm  وBD=6 cm  و(AC)   عمودي على(BD)  فيN  منتصف[BD] 
 ن( 1)أنشئ )ي( الشكل. .1
 ن(1)؟  ABCDما طبيعة   .2
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 ن(2) مرتين بمقدار ABCDلرباعي ل  تكبيرامباشرة على الشبكة اسفله،  أنشئ)ي(، ـ 11
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ( نقط 1x4)  .إلى الوحدات المطلوبة )ي(حولـ  12
▪ 7,92 hm 17,18 dam = ……………..........……............... km 

▪ 17,04 q 25,05 kg 92 hg = …………..........……................ t 

▪ 5 m²+1.9dam²=…………...  ........................ .......................ha 

▪ 7.2 l 70 cl = ………...............................……………………dm³ 

 ن( 1)   (π=3.14؛ أحسب )ي( قياس محيطها )نأخذ  OA=12 cmوشعاعها  Oدائرة مركزها  C لتكن  -13
............................................................................................................................. ....
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3

4
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 ......................................................................................................................
 ...................................................................................................................... 

 ن(  0.5) الأرضية بالمتر المربعمساحة القطعة  -ب
 ......................................................................................................................
 ...................................................................................................................... 

................... ................................................................................................... 
 ن(  0.5)  المبلغ الإجمالي لشراء القطعة الأرضية -ت

............................................................................................................... .......
 ......................................................................................................................
 ...................................................................................................................... 

 

 . cm 80مكعب الشكل طول حرفه لترا لملء صهريج  510 استأجر فلاح جرارا مزودا ببرميل سعته ـ  15
   

 ( ن1) ؟    )l(( ثم باللتر  3mc)المكعب السنتيمتر الصهريج بسعة  )ي(احسب –أ  

............................................................................................................................. ....

............................................................................................................................... . . 

............................................................................................................................. ....
............................................................................................................................ ..... 

 ( ن0.5)  لماذا؟؟ هل يمكن إفراغ البرميل في الصهريج –ب  
............................................................................................................................. ....
............................................................................................................................... .. 
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   2022يمثل المبيان التالي مصاريف الوقود التي صرفها أستاذ للتنقل لعمله خلال الستة أشهر الأولى من سنة  -16

 اعتمادا على هذا المبيان أجب)ي( على الأسئلة:

 ن(1)  ما الشهر الذي صرف فيه أدنى مبلغ مالي؟ .أ

 .................................................................... 

 .................................................................... 

 ن(1) أبريل؟ ما قيمة المبلغ الذي صرفه في شهر . ب

 .................................................................... 

 ..... ............................................................... 

 ن( 1) مبلغ؟ما هو الشهر الذي صرف فيه أكبر  . ج

 .................................................................... 

 .................................................................... 

 ن(1) خلال هذه الفترة؟ الأستاذمصاريف تزايد   يمكنك تفسير ذابما .د 

 .................................................................... 

 .................................................................... 

 .................................................................... 
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 العمليات التالية: )ي( وانجز )ي(ـ ضع1

   .(ن2) .ما أمكنك ذلك واختزل )ي(ـ احسب2
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 ( ن 2)احسب ما يلي: .3
3h45min30s - 1h14min45s=   2h30min45s  

    ن(2)  3و  2.أكتب على شكل قوى العددين 4
 

 

  3x3211121 x 27= 
 ن( 2رتب الأعداد التالية ترتيبا تناقصيا باستعمال الرمز > )-. 5
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4
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 ( ن 3)  :ـ مسألة 6
             8h15min +1h30min=9h45min                            ن(1ساعة وصوله إلى مدينة القنيطرة ) أ.
   114km/1h30minأي V=D/T السرعة المتوسطة = المسافة/المدة أي        )ن2) السرعة المتوسطة  ب.      

÷ 90/60=114x60/90=76km/h V=114 
 

 

      
 .ن( 1.5)بطريقة صحيحة إنشاء الزاوية  . 7   

 ( 1.5)بطريقة صحيحة إنشاء المنصف  -    

 نA [B Ĉ  (2 ) [قياس الزاوية  إيجاد    .8   

 A B 𝐂̂ =°60     أي  A B Ĉ+ C B Â  +C A B̂ °180=   أي °180بتطبيق قاعدة مجموع زوايا مثلث هو  

 : إنشاء المضلع الرباعي  - 9
 ن( 1بطريقة صحيحة )أنشاء الشكل  .أ

 ن( 1معينا )  ABCDاستنتاج  .ب
 التماثل المحوري:  -10
 ن(.  2بطريقة صحيحة ) ( L) بالنسبة للمستقيم   ABCDمماثل الرباعي  ،MNOPنشاء إ   

 ن( 2)بطريقة صحيحة  مرتين بمقدار ABCDتكبير للرباعي اء نشإـ  11
 
 
 
 

ن 2 ن 2   ن 2 

9350 ,03 – (830,15 + 2714,5) 3864 x 81,5 5146 ÷ 12,4 
 ن  1       3544,65الجمع: 
 ن  1       5805,38الطرح: 

314916 415 

 

 

 ن 1 النتيجة:

 ن 1 الاختزال:



 
 

 
 

 
 

 .يقوم فريق التصحيح باعتماد جدول التحويلات . ( نقط 4)  .إلى الوحدات المطلوبة )ي(حولـ  12

 
• 7,92 hm 17,18 dam = ……0,9638….................. km ن(  1)   

• 17,04 q 25,05 kg 92 hg = ………1,73825............. t ن(  1)   

• 5 m²+1.9dam²=…………... ..0.0195 .......................ha ن(  1)  

• 7.2 l 70 cl = ……….........7.90.......……….…………dm³ ن( 1)   

 نOA=12 cm  (1 )وشعاعها  Oالتي مركزها  C محيط الدائرة    حسابـ  13
 P=2x3,14x12=75,36 cm    أي  P= 2xπxOAأي   P= 2xπxrتطبيق قاعدة حساب محيط الدائرة : -
 

 مساحات المضلعات الأعتيادية حل مسألة تتعلق بحساب  -14
 ن(   0.5) عرض القطعة الأرضية بالمتر -أ

60m x 
3

4
   = 

60x3

4
 = 45 m 

 ن(  0.5) المربعمساحة القطعة الأرضية بالمتر  -ب

60m x 45 m = 2700 m2 

 ن(  0.5)  المبلغ الإجمالي لشراء القطعة الأرضية -ت

2700 m x 250 dh = 675 000 dh 

 مسألة تتعلق بحساب الحجم والسعة – 15
 نcm 80x80x80 = 512V=. (0.5 ) 3000:  الصهريج بالسنتيمتر المكعباحسب)ي( سعة أ. 

 l 512  (0.5 )إلى اللتر أي:  cm 512 3000ينبغي تحويل : باللترالصهريج احسب)ي( سعة -   

 ن( l <512 l ( )0.25 510سعة الصهريج ) ن( ، لأن حجم البرميل أصغر من  0.25)نعم ب. 

 
 

يمثل المبيان التالي مصاريف الوقود التي صرفها  -16

   2022أستاذ للتنقل لعمله خلال الستة أشهر الأولى من سنة 

 اعتمادا على هذا المبيان أجب)ي( على الأسئلة:

 ن( 1يناير ) .أ

 ن(1)  .درهم 1600 . ب

 ن(1). 2022يونيو  . ج

 ن(1) .تزايد ارتفاع ثمن الوقود  .د 
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